



Житель Чердаклинского района обвиняется в убийстве своего родственника

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя поселка Пятисотенный Чердаклинского района Ульяновской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 8 сентября 2011 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме своего дяди, в ходе ссоры нанес хозяину многочисленные удары деревянной битой по различным частям тела, от которых потерпевший скончался через несколько часов в стационаре медицинского учреждения. Причиной конфликта между родственниками стало нелестное высказывание погибшего о военной службе племянника, незадолго до этого демобилизовавшегося со срочной службы.

Следователем собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/771850>